

聚焦新能源汽车 引领“惠”生活

上海国际车展尖端新能源车前瞻

今年初,国内许多大中型城市遭遇四面“霾”伏。不少矛头剑指汽车尾气排放,因此新能源汽车以其环保、绿色的特色,再度引发消费者的关注。新能源汽车补贴将继续实施并延长三年,但补贴方式将从按技术路线补贴,改为统一按节油效果补贴。工信部负责人表示,节能和新能源汽车优惠政策,计划在今年上半年出台。此外,上海国际车展已于4月20日开幕,车展上多款拥有尖端科技的新能源车也同样引人注目。

上海大众朗逸纯电动:朗逸(e-Lavida)是大众汽车首款由大众汽车的合资企业上

海大众汽车有限公司针对中国市场开发的车型,同时也是大众汽车首款完全在中国开发的车型。而朗逸电动车则是上海大众针对中国市场量身打造的首款电动概念车。

DENZA 腾势:戴姆勒和比亚迪合资后诞生的首个成果“DENZA 腾势”于4月20日首次亮相上海车展,并将于今年年底正式推出量产版车型。目前,其试制车正在全国各地进行“百万公里车辆测试”项目,从谍照来看,DENZA 腾势主打两厢轿跑风格。

雪铁龙 DSX 混动版概念车:雪铁龙在上海车展发布了 DSX 概念车。虽然该车仍

以概念车为名,但已经非常接近量产,DSX 将首先在中国上市销售。

英菲尼迪 Q50Hybrid:在上海车展中英菲尼迪 Q50 在 E6 馆完成亚洲首发。该车在之前的底特律车展中已经亮相,采用家族式外观设计,并提供 3.7L V6 发动机和 3.5L Hybrid 两种动力组合。预计该车将在年内上市。

保时捷 Panamera S E-Hybrid:世界上首款搭载插电式混合动力系统的豪华跑车 Panamera S E-Hybrid,展现保时捷在追求高性能外,也兼顾节能环保。董方

吉利英伦 SX7 演绎最“家”生活

徽安英伦 4S 店提醒您“五一”要来了,全家一起驾车出游吧。既然是举家出游,SUV 天生的宽敞驾乘空间就成为很多消费者的首选。英伦 SX7 不仅同时满足“大空间+高安全”的需求,更有明显倾向于“家用”的特质,无疑是值得考虑的最“家”生活用车。

作为一款家享型都市 SUV,宽敞的车内空间是英伦 SX7 的一大卖点。SX7 轴距 2661mm,车身长、宽、高分别为 4553mm、1833mm 和 1700mm。英伦 SX7 传承了吉利汽车的“安全 DNA”,在安全配置方面绝不含糊。其车身采用了全封闭笼形车身结构,大量双向高强度钢材以及业内领先的制造工艺设备,保证了英伦 SX7 每一个焊点都牢固可靠,整车抗冲击性能出色;前格栅和保险杠的平直化设计,则能有效保护行人膝部及腿部,减轻二次伤害。除了前排气囊、侧气囊等 6 个气囊之外,SX7 专为驾驶员提供了同级车中独有的膝部气囊,避免车辆发生事故时驾驶员的膝部受到严重伤害。

吉利英伦 SX7 搭载 1.8L、2.0L、2.4L 三款 GeTec 发动机,与 1.8L 和 2.0L 发动机匹配的是 5 速手动变速箱,与 2.4L 发动机匹配的是 6 速手自一体变速箱。其丰富的动力组合既可满足消费者驾驭便利的要求,也能提供手动换挡的驾车乐趣。

26 日新老客户至徽安英伦东城店展厅参加“英伦 SX7 上市品鉴会”可获免费空调检测及更换滤清器一次的老客户回馈活动,新客户购车更有机会参与吉利集团开展的“吉利友聚惠”活动,赢取 2000 元油卡及各种奖品,详情请致电安徽徽安英伦汽车 4S 店。

福田汽车宣告驶入“大商务时代”



4月20日,第十五届上海国际汽车工业

展览会盛大开幕,商用车第一品牌福田汽车以“远见卓识 引领未来”为主题,携 8 大品牌、11 辆展车、2 款发动机及新能源电池等产品参展。融合了全球经典商务车技术的福田蒙派克 S 级商务汽车,凭借领先动力、超大空间、现代外观以及卓越的人机工程设计,成为参展商务车中的焦点。本次福田蒙派克 S 级商务车的问世,无疑会满足消费者

对商务车的新需求,以市场新标杆的姿态,强势开启一个崭新的汽车“大商务时代”。

4月19日,福田蒙派克 S 级商务车于上海车展前一天举办了盛大的全球首发仪式,宣告该产品正式上市销售。福田汽车借蒙派克 S 级商务车的问世,整合了全球前沿技术、高标准服务和高品质等,以此确保集团下一步商务战略的稳步推进。董方

比亚迪思锐上海车展上市

4月20日,比亚迪旗舰 B 级车思锐于上海车展正式上市,售价 10.39 万元~15.09 万元。作为比亚迪冲击中高级市场的全新力作,思锐以“安全·便利·享受”为设计理念,豪配云集,品质可靠,将对中高级车市发起一轮颠覆性冲击。

本次上市的思锐共有 7 款车型,全部搭载 1.5TI 发动机和博世第九代 ESP 车辆稳

态控制系统,高配车型匹配 6 速自动挡。

作为比亚迪首款旗舰 B 级车,思锐整车外形采用蕴含力量的“弓影设计”,同时以“安全·便利·享受”的设计理念,致力于在夯实品质的基础上,缔造一套豪华装备来满足时下多元化的用户需求,破冰中高级市场。这也与本届上海车展主题——创新·美好生活不谋而合。

比亚迪以“技术·品质·责任”为品牌 DNA,加大品牌建设。思锐正是比亚迪品牌二次腾飞元年的首款新车,其精湛的生产工艺、豪华的配置集群、人性化的造车理念,使之成为比亚迪当下名副其实的旗舰车型。从思锐可以看出,比亚迪打算走一条有自身特色的技术之路、品牌之路,因此思锐的上市也就具有了一些“开山之作”的意味。董方

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.engloncar.com

家享型都市 SUV

吉利英伦 SX7 为家上市

魅力有+
时尚硬朗的动感外观

体贴有+
体贴入微的人性化配置

乐趣有+
极致流畅的操控体验

周全有+
严苛周全的安全保护

扫描二维码了解更多

全心为家,至爱有+

吉利英伦 SX7,大气动感的魅力外观,客厅式舒适空间, NVH 全方位静音工程带来舒适静谧的驾乘体验,更多人性化智能配置,从点滴中对至爱家人体贴入微。

DSI 6AT 手自一体变速器,带来顺畅无比、乐趣满溢的操控感受; 7 安全气囊(特设膝部气囊),为至爱家人提供更多一层安全保护。融魅力外观、体贴配置、操控乐趣、周全防护于一体,家享精彩驾乘体验由此开启。

吉利英伦 SX7,为家而至,诚邀家享。

SX7 | 爱家更男人



经销商信息 安徽徽安汽车服务有限公司

徽安英伦汽车城店: 瑶海区北二环国际汽车城 F 座
徽安英伦东城店: 瑶海区包公大道与大众路口东 800 米

销售热线: 0551-64289111、400-6210156
服务热线: 0551-64289222、0551-64281088

本月 26 日 SX7 上市品鉴会即将在徽安英伦东城店拉开帷幕

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

英伦品牌旗下车型: SX7 SC7 SC6 金刚 金鹰 CROSS SC5-RV SC3